

# 2008 中小企业信息化路在何方

## “2008 南京中小企业信息化推进年”即将召开

### “思想优先” 正确认识信息化

许多人会问,究竟什么是中小企业信息化?中小企业信息化是指利用网络、计算机、通信等现代信息技术武装中小企业,通过对信息资源的深度开发和广泛利用,不断提高其生产、经营、管理、决策效率和水平,从而提高中小企业的经济效益和核心竞争力。南京市中小企业局副局长李新农在接受专访时表示,企业“做大、做强、做长”必须要借助信息化的手段,刚开始中小企业信息化工作肯定会有投入,但最终借助正确信息化手段的企业一定会降低企业运行成本、提高企业运转效率,为企业带来核心竞争力。

尽管如此,我们的中小企业信息化还存在诸多认识方面的误区,对中小企业信息化颇有感触的李新农副局长表示,在企业信息化过程中,许多企业主对中小企业信息化的认识并没有迫在眉睫的感觉。许多企业主还始终抱着“没有信息化,企业照样转”的思想,或者说并没有看到或意识到中小企业信息化能给企业带来的核心价值与竞争力。此外,企业主对信息化的观望气氛、企业缺少自身信息化人才也是影响信息化的重要因素。

### 政府是“媒婆” 更是“吹鼓手”

美国、英国、加拿大、日本等发达国家推进中小企业信息化的实践表明,政府主管部门对企业信息化的设计、引导、组织作用至关重

要。据了解,在推进 2008 中小企业信息化的工作中,政府的主要任务,一是整合社会的信息化服务资源,打造服务平台,为中小企业提供用得上、用得起和用得好的信息化产品。二是针对中小企业的实际,组织贴近企业的服务,解决企业信息化的应用路径,让企业“快、好、省”地使用适合自己企业特点的信息化产品和服务。

当记者询问,政府部门在中小企业信息化过程中具体充当怎样一角色?李新农副局长非常形象地表示,其实政府就是“媒婆”,更是“吹鼓手”。我们要始终发挥桥梁的作用,为若干中小企业寻找最适合他们的信息化产品,同时为信息化服务商寻找更多有价值的信息化需求企业,让企业信息化帮助中小企业又好又快地发展。

### 14万家南京中小企业 实施“百、千、万工程”

据了解,目前我们南京有 14 万家中小企业,这些企业已成为我市经济的重要支柱,中小企业的发展水平和核心竞争力对全市经济的快速持续发展显得至关重要。

但据调查,在具体的信息化应用方面,我市中小企业信息化总体水平还不高,与先进地区相比仍有较大差距,还不能适应又好又快和走在全省经济发展前列的要求。李新农副局长表示,面对这一现状,我们必须从国家发展战略和国民经济建设全局的高度,进一步提高对推进中小企业信息化建设重要意义的认识,引导企业转变

发展理念,创新发展思路,激发企业信息化建设热情,切实把我市中小企业信息化建设提高到一个新的水平,充分发挥中小企业在经济建设中的重要作用。

在具体目标方面,李新农副局长表示,南京中小企业信息化的总体目标是,建设较为完善的中小企业信息化应用服务体系,加快实施“百、千、万工程”(即 100 家信息化示范企业,5000 家信息化应用企业,培训 10000 名信息化应用人才),到 2010 年底,全市中小企业基本实现生产过程自动化、管理方式科学化,信息系统网络化,商务运营电子化。

### 今年是中小企业信息化推进年

据李新农副局长介绍,2008 年将会是南京市中小企业信息化推进的重点时期,市中小企业局将会有诸多推动和促进中小企业信息化的“点子”。具体内容方面,在今年,市中小企业局将会建立南京第一批中小企业信息化应用服务站(县区站);组织南京中小企业信息化服务专列进园区、进企业活动;开展中小企业信息化示范工程活动;组织 3000 人次企业信息化应用体验活动;推动中小企业信息化初级产品普及(免费试用)活动等等。

李新农副局长最后表示,“中小企业信息化的过程,是一个全面创新的过程,有始点没有终点,组织开展好中小企业信息化推进工程是一项长期而艰巨、紧迫而细致的工作。”

快报记者 徐勇

## 数码摄像也走“高清”路 索尼 Handycam 新宠玲珑登场

5月13日,索尼正式向中国市场推出了目前索尼最轻薄便携的 1920×1080i 高清数码摄像机 HDR-TG1E。这款面向职业经理人、设计师、时尚人士和创意总监等精英人群的高清数码摄像机,采用独特的钛金属机身,迎合了国际潮流的设计艺术理念,以极致简约的时尚外观设计、超便携性、出色的品质和便捷的人性化功能引领“我的高清,随我同行”的新拍摄风尚。

TG1 是目前索尼最小、最轻便的高清数码摄像机,整机厚度仅约 32mm,而重量仅约 240 克,无论是男士的西装口袋还是女士的晚装小包,都可以轻松收纳。TG1 采用质地坚硬、重量轻且耐磨的钛

金属机身,并使用高级硬质涂层,既时尚又能有效减少外界的刮伤。这也是 TG1 如此轻便,质感细腻却不失坚固耐用的原因所在。

顺应现代都市人快节奏、高效率的生活方式,TG1 配备了人脸检测、内置变焦麦克风、快捷启动和双重录制等丰富的人性化功能,喜爱创作、分享时尚生活的用户可以将 TG1 与 VAIO 笔记本连接,进行简单的视频编辑。此外,用户只要用 HDMI 电缆将 TG1 连接至“BRAVIA Sync”兼容电视机,便可以使用 BRAVIA 高清电视的遥控器来轻松操控摄像机,惬意地观赏大屏幕高清晰视频,感受高清的震撼魅力。



## BenQ 13 英寸 LED 超强独显本面市



延续以往 13 英寸本本经典路线,BenQ 推出其首款超

轻薄带强劲独显的笔记本电脑 X31,让人眼前一亮。外观上,采用铝镁合金材质,香醇的可色上盖辅以光泽变幻,带来温润细腻触感;内嵌简约白色键盘,于深邃中添一份轻扬。整机裁以利落方正线条,衬托出简约沉稳的高贵气质。

殊不知,这样一款小巧机型蕴含强大能量。采用 Santa Rosa Core 2 Duo L7500 低

电压 CPU,及 LED 背光显示屏,诠释节能省电新风尚;搭配 NVIDIA GeForce 8600M GT 256MB 独立显卡,将超强游戏效能植入轻薄机身;内建指纹识别功能,带来安全可靠的使用体验;此外,250G 硬盘、2G 内存、吸入式 DVD 刻录、HDMI 高清输出接口的配备,全方位展现多媒体应用功能。

兼具至薄时尚造型和优异出色的效能,BenQ X31 让您在轻松执行商务之余,畅享休闲娱乐风情,可谓是移动商务和科技时尚人士的最佳选择!

## 大学生体验“科技嘉年华” 倡导领先科技与节能环保

日前,携带着全球顶级品牌电脑科技产品及装饰一新的科技大篷车来到南京东南大学进行校园巡展,活动就当前 IT 领域的一些领先科技产品和节能环保理念与大学生们作了相关的体验与交流。据介绍,这一活动将会历时 2 个月,遍布全国多个城市,活动最终将会让更多的大学生在体验到当前领先科技的同时,也能了解诸多 IT 环保知识。

在东南大学,记者看到在以笔记本和台式电脑为平台前,许多大学生踊跃参与了包括极品飞车、世嘉拉力、PES 足球、NBA 篮球、MVP 棒球、BOX 拳击、DDR 跳舞等电子体育竞技,大学生的青春活力与科技、时尚以及体育风格的融合,在活动中得到了淋漓尽致展现。在活动现

场,多位大学生还现场登录了“我的电脑—我的舞台”的官方网站,在网站上提交自己的作品,或者挑选自己喜爱的作品,打印 T 恤衫等物件。

“通过市场细分提供更加完美的应用体验,同时拓展城市让先进的电脑走近大家。”中国惠普公司品牌总监沈激先生表示,目前整个 IT 行业细分越来越精细,不同的产品将会有不同的个性化定位,比如针对年轻人的产品,再如针对中小企业的细分产品等等。资深业内人士则表示,在越来越细分的市场,各大 IT 品牌只有拿出不断创新的与时尚、生活方式等结合起来的领先产品,才能引领着整个科技产业潮流不断向前发展。

快报记者 徐勇

www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net

# 南京互动电视为奥运喝彩为奥运加分

## 关注圣火江苏传递

### 全新推出奥运·江苏系列专题

**选择互动电视(机顶盒)的 4 个理由:**

- 1) 技术更先进:** 新技术,功能更强,看电视、看电影、上网、机顶盒!
- 2) 使用更便捷:** 不仅像普通机顶盒一样看电视,还增加了即点即播影视的功能,可以快捷点播播放、互动/普通遥控等一键切换,特方便!
- 3) 内容更丰富:** 数万小时的影视、专题等内容,每天更新,你的频道,自由掌控!
- 4) 价格更实惠:** 奥运赛事免费点,影视节目 0.2 元/部起!不点不收费,得实惠!

南京互动电视全新推出奥运系列专题节目 **免费点播**

互动机顶盒 **800 元/台**

客服热线: **96296**